Tecnologias da Informacao e da Comunicacao
Ficha 5 - Folha de Calculo

Elabore a seguinte folha de calculo tendo em conta as instru¢des em baixo:
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. Subs. idio
15 d horas diurnas trabalhadas TOTAIS rotal Seg. Social RS 125 . b
16 n horas noturnas trabalhadas d n a 11% A“m‘:‘ta":‘a
17 a atrasos Ana 21 | 103 3 Ana 020,25 € bE.23 € 7443 € 92 00€ 56959 €
18 Andreia | 120 | &2 0 Andreia 000,00 £ 66,00 € F2,00€ 92,00 £ 554 00€
19 Valor pago pela hora diurna Carlos | 75 | 108 | O Carlos 633,75 € 69,71€ 76,05 € 92,00€ 57999€
20 Valor pago pela hora noturna (+25%) | José 0 [18a| 0 losé 690,00 € 73,90 € 82,80 € 92,00€ 623,30€
21 Desconto por cada hora de atraso Manuel [ 175 | 2 0 Manuel 228,75 € 6146 € 67.05€ 52,00€ 522,24 €
72 Zefering| 21 | 103 | 11 Zeferino 336,25 € 03,39 € 71.55€ 52,00€ 551,11 €
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24 Total = d*A19 + n*A20 - a*A21
25 Maior crdenado 623,30 £ Seg. Social = 0,11*Total
26 Menor ordenado 522,24 € IRS =0,12*Total
27 Média dos ordenados 566,71 € Subsidio de alimentacdo = 234,00
28 Final a receber = Total - Seg. Social - IRS + Subsidio de alimentagdo
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Crie primeiro a tabela referente ao més de Marc¢o. Deixe para o fim colorir.



Introduza as horas trabalhadas por cada um dos funcionarios.

A tabela TOTAIS soma os valores de cada trabalhador. Por exemplo, a célula Z17 é a soma de todas as horas trabalhadas durante o dia
pela funcionaria Ana.

A tabela que calcula os valores finais a receber é obtida usando as seguintes formulas:

v' Total =Z17*AS$19+AC17*AS$20-AF17*AS21
v’ Seg. Social = 0,11*AU17

v" IRS =AU17%*0,12

v’ Subsidio de alimentagdo = 23*4

v" Final a receber =AU17-BD17-BK17+BS17

A parte final é calculada utilizando as formulas:
v Maior ordenado =MAXIMO(BY17:CF22)
v Menor ordenado =MINIMO(BY17:CF22)
v Média dos ordenados =MEDIA(BY17:CF22)

Nome da folha de cdlculo: Pagamentos

No final do exercicio guarde a folha de calculo com o nome Folha de Calculo n.25



